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BRDiWM.0003.14.2025.NR 

Pani Barbara Imianowska 

Radna Miasta Gdańska 

Szanowna Pani Radna, 

w odpowiedzi na interpelację nr 756/25 w sprawie skweru „Kwitnącej Wiśni” 

na Przymorzu Wielkim, wykonanego w ramach Budżetu Obywatelskiego, poniżej 

informacja na wskazane przez Panią tematy. 

1. Koszt realizacji projektu to: 

• dokumentacja projektowa zagospodarowania terenu – umowa z dnia 

18.05.21, koszt zadania 18.450 zł brutto; 

• wykonanie ścieżek i nawierzchni – umowa z dnia 16.08.2022 r., koszt 

zadania 79.950 zł brutto; 

• roboty ziemne, nawiezienia ziemi urodzajnej, dostawy 

i nasadzeń roślin, korowanie rabat oraz 12 miesięczna pielęgnacja – 

umowa z dnia 4.11.2015 r., koszt zadania 189.395,88 zł brutto. 

2. Gdański Zarząd Dróg i Zieleni jest jednostką utrzymującą skwer. Został on 

włączony do umowy dotyczącej kompleksowej usługi utrzymania terenów 

zieleni w Gdańsku i objęty II kategorią utrzymania. Oznacza to opróżnianie 

koszy na śmieci oraz zbieranie odpadów powierzchniowych trzy razy 

w tygodniu, a oczyszczanie ścieżek (gracowanie) wykonywane jest na zlecenie 

inspektora Gdańskiego Zarządu Dróg i Zieleni. 

Obecnie teren został uporządkowany, między innymi usunięto zwisającą 

gałąź stwarzającą potencjalne zagrożenie dla użytkowników, a ścieżki zostały 

gruntownie oczyszczone oraz odchwaszczone. Chwilowe zaniedbanie 

wynikało z dużej liczby prac prowadzonych w danym rejonie utrzymaniowym, 

jednak teren będzie częściej kontrolowany pod kątem zachowania czystości 

i porządku, aby zapobiec powtórzeniu się podobnych sytuacji. 

3. Utrzymanie porządkowe przedmiotowego obszaru realizowane jest przez 

firmę Zieleń Sp. z o.o., z którą Gdański Zarząd Dróg i Zieleni zawarł umowę 

na świadczenie kompleksowych usług utrzymania terenów zieleni w Gdańsku 

w Rejonie Północnym w okresie od 1 września 2024 r. do 31 sierpnia 2027 r. 

Natomiast pielęgnacja nasadzeń realizowana jest przez odrębną firmę 

zewnętrzną, odpowiedzialną za wykonane nasadzenia w ramach 

obowiązującego okresu gwarancyjnego. GZDiZ na bieżąco prowadzi działania 
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związane z utrzymaniem czystości i porządku na terenie skweru, natomiast 

prace związane z pielęgnacją roślin realizowane są zgodnie 

z harmonogramem gwarancyjnym wykonawcy. 

4. W najbliższym czasie planowana jest wymiana małej architektury, która 

uległa zniszczeniu, a także dalsze prace pielęgnacyjne. 

Z poważaniem 

PREZYDENT MIASTA GDAŃSKA
Z up.
Danuta Janczarek 


